
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю 201 Агрономія, 
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, ступеня фаховий молодший 

бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікація фаховий молодший бакалавр
з агрономії на 2022-2023 н. р.

Якісна підготовка фахівців для агропромислового комплексу є одним із 
ключових завдань розвитку України. Професійна підготовка здобувачів фахової 
передвищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія передбачає формування 
цілісної системи знань, умінь і практичних навичок, необхідних для здійснення 
професійної діяльності в галузі агрономії. Вона орієнтована на здатність 
майбутніх фахівців вирішувати складні виробничі завдання, пов’язані з 
організацією технологічних процесів виробництва конкурентоспроможної та 
екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Метою представленої на розгляд освітньо-професійної програми Агрономія 
є формування та розвиток загальних та професійних компетентностей, що 
спрямовані на здобуття здобувачем освіти теоретичних знань, вмінь і навичок 
необхідних для успішного виконання професійних обов'язків у галузі агрономії, 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти для подальшого навчання за 
обраною спеціальністю.

Розроблений і складений навчальний план підготовки фахових молодших 
бакалаврів за освітньо-професійною програмою Агрономія повністю відповідає 
її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального 
процесу, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо- 
професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів освіти. У результаті навчання випускник має володіти фаховими 
компетентностями, необхідними для виконання професійних обов’язків і 
можливості обіймати первинні посади за агрономічними спеціальностями.

Особливістю освітньо-професійної програми є поєднання підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти за ступенем фахового молодшого 
бакалавра з одночасним здобуттям професійної кваліфікації тракторист- 
машиніст сільськогосподарського виробництва категорії А1.

ОПП містить структурно-логічну схему, матрицю відповідності 
компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю відповідності 
результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання.
В цілому представлена освітньо-професійна програма відповідає стандарту 
фахової передвищої освіти зі спеціальності 201 Агрономія галузі знань 20 
Аграрні науки та продовольство і рекомендується до запровадження у ВСП 
«Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського 
національного аграрного університету» для підготовки спеціалістів освітньо- 
професійного ступеню фаховий молодший бакалавр з агрономії.
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